

Program č. 1.4 Prevence kriminality

Vyhlášení programu k předkládání žádostí o dotaci

Číslo a název oblasti podpory: oblast podpory č. 1 - Požární ochrana a prevence kriminality	
Číslo a název programu: Program č. 1.4 – Prevence kriminality	
Účel podpory	<p>Dotace je určena na plnění cílů a priorit stanovených v platné Strategii prevence kriminality v České republice a Koncepci prevence kriminality na období 2017 až 2021 (platné do konce roku 2022).</p> <p>Typy a úrovně projektů:</p> <p>a) sekundární prevence: zaměření na snižování kriminality, na eliminaci kriminálně rizikových jevů, na omezování příležitostí k páčání trestné činnosti, vzdělávání v oblasti prevence kriminality. Projekty zaměřené na rizikové skupiny osob, u nichž je zvýšená pravděpodobnost, že se stanou pachateli nebo oběťmi trestné činnosti, na sociálně patologické jevy (např. vandalismus, šikanu, kyberkriminalitu, záškoláctví, rasové konflikty, zadlužování, domácí násilí).</p> <p>b) terciární prevence: zaměření na kriminálně narušené jedince a na prokriminální sociální prostředí</p>
Důvody podpory stanoveného účelu	Vykonávání opatření vedoucích k eliminaci sociálně patologických jevů a snižování trestné činnosti.
Správce programu	Odbor kancelář hejtmána – oddělení krizového řízení
Kontaktní osoby programu	Bc. Linda Ehrenbergerová, linda.ehrenbergerova@kraj-lbc.cz, 485 226 204, 725 923 712
Odkaz na webové stránky oblasti podpory / programu	http://dotace.kraj-lbc.cz/
Lhůta pro podání žádosti	6. 3. 2022 až 22. 3. 2022 do 17:00 hod.
Celkový finanční objem určený pro toto vyhlášení programu	200.750,00 Kč

Výše dotace a způsobilost výdajů programu	
Minimální výše dotace (v Kč)	5.000,00 Kč
Maximální výše dotace (v Kč)	40.000,00 Kč
Maximální výše dotace kraje ze způsobilých výdajů (v %)	70 %
Maximální počet žádostí, které může podat jeden žadatel v této výzvě do programu	2
Způsobilé výdaje	<p>Výdaje spojené:</p> <ul style="list-style-type: none"> - s pořízením materiálu, drobného hmotného majetku, úhrada služeb a vstupného souvisejícího s projektem,

	<ul style="list-style-type: none"> - se zajištěním dopravy (jízdné) - se stravováním a ubytováním při realizaci projektů s rizikovou mládeží = pobytové akce - s pořízením cen při soutěžích uskutečněných v rámci projektu (maximálně 500 Kč / 1 cenu) - s pořízením vybavení pro celoroční sportovní a kulturní aktivity potřebným k realizaci projektu - s pořádáním odborných seminářů a konferencí v oblasti prevence kriminality, setkávání s odborníky, sdílení příkladů dobré praxe - s OPPP (ostatní platby za provedenou práci) nutné k realizaci projektu včetně případných daní a odvodů
Nezpůsobilé výdaje	<ul style="list-style-type: none"> - Náklady na vypracování žádosti o dotaci. - Náklady spojené s dopravou a ubytováním hostů akcí podpořeného projektu. - Alkoholické nápoje a tabákové výrobky. - Investiční výdaje. - Provozní náklady (nájemné, energie, vodné a stočné, provoz telefonů, PHM apod.). - Nákup věcí osobní potřeby, které přímo nesouvisí s projektem, a vybavení nesloužící k preventivním účelům (např. zbraně či donucovací prostředky ve smyslu § 52 zákona č. 273/2008 Sb., o Policii České republiky, ve znění pozdějších předpisů, anebo donucovací prostředky ve smyslu § 18 zákona č. 553/1991 Sb., o obecní policii, ve znění pozdějších předpisů). - Pojištění majetku a osob. - Motivační odměny vyplácené v penězích nebo poukázkách. - Financování podnikatelských a výdělečných aktivit. - Úhrada cest a stáží do zahraničí.

Ostatní podmínky programu		
A.	Okruh způsobilých žadatelů:	Obce Libereckého kraje
B.	Omezení podpory:	Dotace bude poskytnuta: <ul style="list-style-type: none"> - do výše 70 % celkových způsobilých nákladů, - nejvýše však 40.000 Kč
C.	Forma podpory:	Dotace neinvestičního charakteru
D.	Termín realizace aktivit:	leden – prosinec 2023
E.	Způsob, termín a místo podání žádosti:	<p>Žádost o poskytnutí dotace se podává výhradně prostřednictvím úplného standardizovaného formuláře „Žádost o poskytnutí dotace z Dotačního fondu Libereckého kraje na rok 2022“ (nutno použít aktuální verzi pro příslušný kalendářní rok).</p> <p>Žádost musí být doručena v termínu od 6. 3. 2022 až 22. 3. 2023 do 17:00 hod.</p> <p>Za datum doručení žádosti se považuje datum doručení do podatelny Krajského úřadu Libereckého kraje, nikoliv datum podání na poště.</p> <p>Možné formy doručení žádosti:</p> <p>1. POUZE PŘES WEBOVÝ PORTÁL - touto formou mohou využít</p>

		<p>jen žadatelé, kteří mají <u>uznávaný elektronický podpis</u>*:</p> <p>elektronicky přes webový portál, jehož odkaz naleznete na konci elektronického formuláře Žádosti (nikoli e-mailem) <u>včetně</u> všech povinných příloh přes odkaz ODESLAT PŘÍLOHY.</p> <p><u>a zároveň</u> k přílohám musí být vložena i elektronická verze žádosti ve formátu PDF, podepsaná uznávaným elektronickým podpisem.</p> <p>2. PŘES WEBOVÝ PORTÁL A DATOVOU SCHRÁNKU:</p> <p>elektronicky přes webový portál, jehož odkaz naleznete na konci elektronického formuláře Žádosti (nikoli e-mailem), (odešlete pouze žádost bez povinných příloh)</p> <p><u>a zároveň</u> prostřednictvím datové schránky (u orgánů veřejné moci s kvalifikovaným elektronickým podpisem** statutárního zástupce) se všemi povinnými přílohami. ID datové schránky: c5kbvkw</p> <p>3. PŘES WEBOVÝ PORTÁL A V TIŠTĚNÉ PODOBĚ:</p> <p>elektronicky přes webový portál, jehož odkaz naleznete na konci elektronického formuláře Žádosti (nikoli e-mailem), (odešlete pouze žádost bez povinných příloh)</p> <p><u>a zároveň</u> v tištěné podobě s vlastnoručním podpisem a se všemi povinnými přílohami.</p> <p>Adresa pro doručování: Krajský úřad Libereckého kraje U Jezu 642/2a 461 80 Liberec nebo do podatelny Krajského úřadu Libereckého kraje</p> <p><small>*<u>Uznávaným</u> elektronickým podpisem se rozumí zaručený el. podpis založený na kvalifikovaném certifikátu pro elektronický podpis nebo kvalifikovaný elektronický podpis. ** <u>Kvalifikovaným</u> elektronickým podpisem se rozumí zaručený elektronický podpis, který je vytvořen kvalifikovaným prostředkem pro vytváření elektronických podpisů a který je založen na kvalifikovaném certifikátu pro elektronické podpisy vydaným kvalifikovaným poskytovatelem služeb vytvářejících důvěru („certifikační autoritou“) a fyzická osoba má vydaný kvalifikovaný certifikát uložený na certifikovaném prostředku (čipová karta, token).</small></p>	
F.	<p>Povinné přílohy k žádosti:</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Podrobný popis projektu, jeho zdůvodnění včetně finanční rozvahy a časového plánu projektu - Vytištěné potvrzení o elektronickém odeslání Žádosti (generované webovým portálem) 	
G.	<p>Kritéria pro hodnocení, bodová škála kritérií, váhy kritérií:</p>	<p>1. Vazba projektu na další aktivity v území (váha 10 %):</p> <p>a) projekt přímo navazuje na právě realizovaný či v posledních dvou letech zrealizovaný projekt či aktivitu</p>	15 bodů

		<p>b) projekt přímo nenavazuje na žádný právě realizovaný či v posledních dvou letech zrealizovaný projekt či aktivitu, ale žadatel plánuje další aktivity v území</p> <p>c) jedná se o izolovaný projekt bez dalších vazeb</p> <p>2. Výše spolufinancování projektu ze strany kraje (váha 10 %):</p> <p>a) do 30 % včetně z celkových způsobilých výdajů projektu:</p> <p>b) 30 % - 50 % včetně z celk. způsobilých výdajů projektu</p> <p>c) 50 % - 70 % včetně z celk. způsobilých výdajů projektu</p> <p>3. Zaměření projektu na cílovou skupinu uvedenou v platné Strategii prevence kriminality v České republice (váha 30 %):</p> <p>a) projekt je zaměřen na cílovou skupinu uvedenou v SPK</p> <p>b) projekt je v částečném souladu s definicí cílových skupin uvedených v SPK, část požadovaných dotovaných aktivit je zaměřen mimo cílové skupiny</p> <p>c) projekt není zaměřen na cílovou skupinu uvedenou v SPK</p> <p>4. Provázanost projektu s dalšími aktivitami řešícími definovaný problém (váha 30 %):</p> <p>a) projekt je součástí provázaného systému řešícího definovaný problém, další aktivity jsou minimálně dvě</p> <p>b) projekt je provázán s další jednou aktivitou řešící definovaný problém</p> <p>c) projekt je izolovanou aktivitou bez dalších aktivit řešících definovaný problém</p> <p>5. Kvalita popisu projektu - kvalita zpracování, správnost a vyplnění všech údajů a doložení požadovaných podkladů (váha 20 %):</p> <p>a) kvalita vysoká</p> <p>b) kvalita velmi dobrá</p> <p>c) kvalita průměrná</p>	<p>7 bodů</p> <p>0 bodů</p> <p>15 bodů</p> <p>7 bodů</p> <p>0 bodů</p> <p>15 bodů</p> <p>2 body</p> <p>0 bodů</p> <p>15 bodů</p> <p>5 bodů</p> <p>0 bodů</p> <p>15 bodů</p> <p>5 bodů</p> <p>0 bodů</p>	
H.	Harmonogram administrace žádostí:	<p>Konzultace žádostí</p> <p>Příjem žádostí</p>	<p>Bc. Linda Ehrenbergerová</p> <p>podatelna Krajského úřadu, příp. datová schránka elektronické podání</p>	<p>do 22. 3. 2023</p> <p>od 6. 3. 2023 do 22. 3. 2023 do 17:00</p>

		Kontrola administrativního souladu žádostí	oddělení krizového řízení	březen - duben 2023
		Hodnocení a návrh na přidělení podpory	oddělení krizového řízení	duben 2023
		Projednání návrhu	Pracovní skupina prevence kriminality	duben 2023
	Lhůta pro rozhodnutí o žádosti:	Schválení návrhu	Zastupitelstvo Libereckého kraje	květen 2023
I.	Oznámení o schválení /neschválení podpory:	Do 15 dnů od ověření usnesení zastupitelstva		
J.	Právní forma:	Smlouva o poskytnutí dotace z Dotačního fondu Libereckého kraje, programu Prevence kriminality		
K.	Doklady požadované k uzavření smlouvy:	Doklad opravňující jednat jménem příjemce		
L.	Způsob financování:	Bezhotovostní převod na účet příjemce - záloha ve výši 100 % schválené dotace		
M.	Podmínky vyúčtování:	<ul style="list-style-type: none"> - Zpráva žadatele a vyhodnocení projektu současně s vyúčtováním nejpozději do 50 dnů po ukončení projektu (čímž se rozumí např. platba posledního dokladu, předávací protokol, apod.) - Závěrečné vyúčtování i zpráva musí být předloženy na AKTUÁLNÍCH formulářích (verze pro daný rok). Formuláře jsou k dispozici na: http://dotace.kraj-lbc.cz/ - Podmínky vyúčtování a termíny pro jeho předložení jsou stanoveny Statutem dotačního fondu Libereckého kraje a Smlouvou o poskytnutí dotace. 		
N.	Ostatní:	<p>V jedné žádosti o dotaci smí být uveden pouze jeden projekt (akce).</p> <p>Na poskytnutí dotace z programu Dotačního fondu LK není právní nárok a poskytnutím dotace z programu nezakládá nárok na poskytnutí dotace z programu v obdobích následujících.</p>		

Přílohy:

Příloha č. 1 - vzor Žádosti o poskytnutí dotace z rozpočtu LK

Příloha č. 2 - Podrobný popis projektu

Příloha č. 3 - vzor Smlouvy (vč. příloh - průběžné zprávy a závěrečného vyúčtování projektu/závěrečné zprávy)

Příloha č. 4 - Hodnotící formulář (slouží pro informaci, žadatelem NEVYPLŇOVAT),